
 a) 4.210,00 c) 4.220,00  a) 2.990,00 c) 3.000,00

 b) 4.230,00 d) 4.200,00  b) 3.005,00 d) 2.965,00

 a) 3.100,00 c) 3.125,00  a) 4.435,00 c) 4.405,00

 b) 3.115,00 d) 3.120,00  b) 4.400,00 d) 4.425,00

 a) 2.400,00 c) 2.385,00  a) 3.225,00 c) 3.190,00

 b) 2.425,00 d) 2.390,00  b) 3.200,00 d) 3.185,00

 a) 2.115,00 c) 2.075,00  a) 1.390,00 c) 1.405,00

 b) 2.100,00 d) 2.110,00  b) 1.370,00 d) 1.400,00

 a) 3.320,00 c) 3.300,00  a) 1.510,00 c) 1.515,00

 b) 3.315,00 d) 3.285,00  b) 1.500,00 d) 1.490,00
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4. Um capital aplicado a juros simples 

durante 4 anos, com uma taxa de juros 

de   6% ao mês, gerou um montante de 

R$ 8.148,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

9. Um capital aplicado a juros simples 

durante 2 anos, com uma taxa de juros 

de   5% ao mês, gerou um montante de 

R$ 3.080,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

5. Um capital aplicado a juros simples 

durante 3 anos, com uma taxa de juros 

de   6% ao mês, gerou um montante de 

R$ 10.428,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

10. Um capital aplicado a juros simples 

durante 2 anos, com uma taxa de juros 

de   6% ao mês, gerou um montante de 

R$ 3.660,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

2. Um capital aplicado a juros simples 

durante 3 anos, com uma taxa de juros 

de   4% ao mês, gerou um montante de 

R$ 7.564,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

7. Um capital aplicado a juros simples 

durante 1 ano, com uma taxa de juros de   

4% ao mês, gerou um montante de R$ 

6.512,00. O valor do capital aplicado foi 

de:

3. Um capital aplicado a juros simples 

durante 4 anos, com uma taxa de juros 

de   5% ao mês, gerou um montante de 

R$ 8.160,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

8. Um capital aplicado a juros simples 

durante 1 ano, com uma taxa de juros de   

3% ao mês, gerou um montante de R$ 

4.352,00. O valor do capital aplicado foi 

de:

Nome:___________________________________ nº:_____ T.______ Data:__________

6.10.12a Juros Simples - Capital

1. Um capital aplicado a juros simples 

durante 2 anos, com uma taxa de juros 

de   3% ao mês, gerou um montante de 

R$ 7.224,00. O valor do capital aplicado 

foi de:

6. Um capital aplicado a juros simples 

durante 4 anos, com uma taxa de juros 

de   4% ao mês, gerou um montante de 

R$ 8.760,00. O valor do capital aplicado 

foi de:


